

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

# 梅花，说好的登陆呢？

网友调侃梅花是路痴，给它起了新名字“梅干菜”

台风“梅花”来势汹汹，连日的警报让网友们严阵以待防台风，警方微博也一会儿漫画一会儿咆哮，用各种方式向网友发出温馨提醒。然而，据预报会在江浙沿海登陆的梅花却转道北上，让不少网友都感觉被涮了。于是，网友们亲切地称呼梅花为“路痴”，调侃着问道：“梅姐姐，说好的登陆呢？”

## 官方微博咆哮： 梅超风，休得猖狂

8月6日晚，据天气预报，台风梅花将影响江浙地区。为了给市民，特别是在路上的驾驶员提个醒，“高速交警宁波支队”和上海警方微博“徐泾派出所小郦警官”发出咆哮体微博。

@高速交警宁波支队：“梅超风”还未过去啊！宁波绕城高速上风很大有木有！车子开着会晃有木有！各位还在开车司机童鞋伤不起啊伤不起！要小心啊！偶尔还有瓢泼大雨有木有！要把好方向盘啊亲！家里人正等着你回家呢亲！高速交警保平安包邮哦亲！四大队。

网友们纷纷用淘宝体回馈道：“好评。”

@徐泾派出所小郦警官：向全体为了梅超风光顾上海而集体加班的同志们致敬。市民们，今夜请安心入眠，你们的安全就由我们来守护！梅超风，休得猖狂！

这段文字还配上了一张自制的漫画，漫画里一位警察身穿黑色的制服，身材健硕，颇有一分蝙蝠侠的风范。

## 网友调侃： 梅超风，你是路痴吗？

也许是微博警察的气势吓到了台风“梅花”，它只在江浙沿海短暂停留后，就转道北上了。这也让严阵以待防台风的网友们落了个空。虽然台风走了是好事，但是面对依旧炙热的骄阳，网友们纷纷责怪起了这位“耍大牌”的梅超风。

@面包小苟学：到底闹那样啊！真是……台风都没个台风样儿，我再也不相信爱情了，果断拉黑。

@挡不住的红：梅超风，你个梅干菜，丢人现眼，风大雨小，台风界的耻辱！

对于台风“梅花”飘忽不定的特性，网友们纷纷无奈地称之为“路痴”，甚至有网友为此患上了梅花综合征。只要一看到刮风下雨，就觉得是梅花又折回来了。网友“使徒纸”创作一组漫画调侃梅花不守信用，一天时间里就被微博用户转发了7000多次。在第一幅漫画中，梅花叫嚣着：“我是强台风梅花！很厉害的哦！马上就要登陆了哦！”第二幅漫画里，梅花却一边打着转嚷嚷：“你们颤抖了没有！”一边越飞越远了，让围观的上海市民们脑门直冒汗：“说好的登陆呢？”

微博ID“上海易画报”创作了梅花和气象部门的对话也被广为转发：“气象部门：说好了要来的，你怎么突然改道去山东了？这样让我怎么向浙江人民交代！梅超风：嘿嘿，我不敢从温州登陆。”

前段时间南京暴雨，央视记者采访一位南京市市民，为了形容雨大，该市民操着南京话说：“我蛮（马上）游泳给你看。”成为佳话。没想到这也成为调侃梅花的素材。

@M\_阿几死蠢天然呆：如果“梅超风”来了会这样：央视一记者在狂风暴雨中一只手搂着梧桐树，一只手拿着话筒对一个南京人问道：“你对这次台风有什么感想？”南京人撇开手说道：“我蛮（马上）飞，给，你，看……（越来越小）”



网上流传的这张酷似少女的云图，并不是台风梅花，据谷歌图片搜索显示，很可能是2009年的台风“莫拉克”的云图

## 快报辟谣： 酷似少女的云图不是梅花

昨日，一张被网友称为“梅姐姐女神照”的图片在新浪微博累计转发过万次，并且被很多粉丝数超十万的微博大户转发，引起了网友们的好奇。

这组照片分为上下两张，上面是一张台风云系图，看上去颇像一位蜷缩着的少女，台风边缘的云团则像少女的丝丝长发随意飘散，而台风眼就像是少女的明眸给整张图片赋予了生命力。

下图是网友根据这张台风云系图创作的日本卡通少女形象。网友们还赋予该图以形象的描述：“梅姐姐威武，梅姐姐荡漾。”

虽然照片里的台风楚楚动人，网友“猪栏里的海贼”却看出了端倪：“这不是梅花好不好，好早的图了。”快报记者搜索发现，这张图片最早出现在2009年8月，而且去年也曾被用来冠以过其他台风的名字。据此可以推定，照片里的台风云系并不是梅花。据谷歌图片搜索显示，该图很可能是2009年8月的台风“莫拉克”。 快报记者 顾然

# “绝世奶爸”感动常州

网友感动之余提醒注意安全

前几天，在常州青洋路高架桥下的十字路口，一名骑三轮车男子顶着火辣辣的太阳，怀抱一名宝宝，一边哄其入睡，一边小心翼翼地骑车过马路。这一幕被细心的网友“flashsee”拍下，发到常州化龙巷论坛，并冠以“常州绝世好奶爸”的称号。一时间，该帖引来2.6万余人浏览，迅速飘红置于论坛首页。众网友浏览后感动不已，大赞男子的伟大父爱。同时，网友在感动之余，体会到这位“奶爸”生活的艰辛，提醒他为了自己和孩子的安全，应该注意交通安全。

根据帖子内容显示，8月5日下午，网友“flashsee”乘车经过常州市青洋路高架下面，在一处红绿灯路口，看到对面一名30多岁的男子骑着电动三轮车在等红灯，同时，男子怀里抱着一名嗷嗷待哺的宝宝。发帖人说，这位父亲驾驶电动三轮车在路中间等红灯，手上抱的小宝宝快睡着了。男子轻轻地拍打着小孩，时不时低头看看，满眼慈爱。“我们整车人都被眼前的景象打动了，都喊着这是本世纪的绝世

好奶爸。”发帖人还说，虽然冠以“绝世好奶爸”的称号有点夸张，但是男子身上所体现出来的是伟大的父爱，人性的光辉。

“如果他生活条件再好点，就不需要这样。希望他下次能注意安全，祝福他们。”在抒发感动之余，网友“flashsee”还上传了2张“奶爸”的照片。记者在第一张照片中看到，在网友所坐的汽车左前方，一名30多岁的男子，身穿短袖短裤，头戴黑色棒球帽，骑着一辆电动三轮车从马路对面驶来。除此之外，最引人注意的是，男子怀中抱着一名小宝宝。第二张照片，是男子左手抱着孩子，右手扶住车把，小心翼翼地骑车转弯过马路的情景。男子时不时低头，用下巴轻轻触碰小孩的额头。发帖人说，自始自终，男子表现出的父爱，让旁人看了十分感动。

此事被网友“flashsee”于8月6日晚上7点39分发上网，迅速引起强烈反响，连日来，已有2.6万余人浏览，252名网友跟帖，被版主加亮标题，置于网站首页，成了论坛里最为火爆的帖



男子一手抱着婴儿一手驾驶三轮车(来源:化龙巷)

子之一，大家被“奶爸”的举动所感动，也从此事感到这位奶爸生活的艰辛。网友“BT6688”跟帖说：父爱无言。“清风居士”说：感动，非常感动。“兜兜天使”说，“这种场景看了多么的辛酸啊，同为父亲的我，深感难过，加油。”

同时，记者注意到，在大部分网友赞扬之余，有很多网友提出担忧，认为“奶爸”的做法不妥，“一边抱着孩子，一边骑车，

是对自己，也是对宝宝安全的不负责任。”

网友“有花一朵”说：父爱虽然伟大，但是也要注意安全啊。“网络悍匪”说：注意安全啊，千万别让感人的事成为可惜的事。“漫游龙城”说：男儿气概的另一面，只是希望不要再这样抱着孩子开车。“公正在我心99”说：父子情深，比较感动，他这样也是没有办法的，但还是要注意安全。

快报记者 姚斌

## »快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>  
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

## 你是啃秋， 还是贴秋膘？

现代快报：8月8日是二十四节气中的立秋。有地方讲究吃炖肉贴秋膘，为的是补夏虚，为身体做好准备迎秋冬。而有的地方讲究吃西瓜啃秋，为的是清除暑气、避免痢疾，据说还可以不生秋痱子。你是啃秋呢，还是贴秋膘呢？

### 网友评论

顾维佳：我是刚贴完秋膘，又立马啃了秋。

石展华：我们东北讲究饺子。

## »昨日热门微博

@大嘴韩乔生：国务院把每年的八月八号，定为“全民健身日”。我想起北欧的一句谚语“远看一窈窕女子，想追吗？把你累死，好不容易追上，她转过脸来把你吓死。原来是一80老奶奶”。说明那里的人们喜欢体育。啥时候咱这也不用政府再刻意提倡什么健身，而体育成为人们生活中不可或缺的，我们的生活才能真正称得上幸福。

### 网友评论

找平衡的费费：楼越来越多，哪里还有锻炼的地方，夏天游泳找个地方都难！

柯伟-thinkbig：经常健身的群体是生存压力较小的那一群。

@程苓峰：若微信或微博能实现这功能，你会用吗？上了飞机打开一看，哟，图上显示200人在30米之内，当然就是同一班的乘客了。按30米范围把这200人圈出来，按粉丝数一排，挨个看微博，找准一个就搭讪：咱聊聊？Ta同意，立刻换座位。飞机老不启动，群发：我要发飙了或我发微博了，大伙顶起。落地后，再群发求拼车。

### 网友评论

李开复：这个应用不错，如果能实现将有上亿用户。

Goradio：这，说明人好可悲，要通过微博才能达到交流的目的。

@百度百科：【人生最美好的事你还差几件】1恋爱。2笑得脸疼。3和朋友旅行。4超市结账不用排队。5一个特殊的眼神。6收到邮件。7与在乎的那个人牵手。8躺在床上听窗外的雨声。9拥抱你所爱的人。10一个长途电话。11一次投缘的谈话。12沙滩。13午夜煲电话粥数小时。14自嘲。15初吻。16看日出。17荡秋千。

### 网友评论

璐小瑶小盆友：网络的盛行使得煲电话粥显得多么的复古情怀，好想煲个电话粥，可是已经不知道该怎么煲了。

shiwenz2802：每个人所处的环境不同，所向往的美好感情也不同。

@宋鸿兵：前日见一个好坚强的老友，去温哥华，一下飞机就租了辆自行车，刚骑百米摔个“狗吃屎”，右肩严重骨折，跑遍了大医院最快手术也要排到一周后，只得强忍剧痛灰了半个地球灰回京，术后相见，邻座一美女喝高，东倒西歪无意中按住他右肩起身，只听一声惨叫！次日重返医院。他真的好坚强。

### 网友评论

郎永淳：在A股的惨绿中，学习他的坚强。

新旺旺阿保：这个故事告诉我们美女是危险的，尤其是喝高的美女。